

Program izmenjave na kratko

DEJAVNOST	CILJNA SKUPINA	TRAJANJE	KRAJ	JEZIK
Kratko-ročne izmenjave (skupine in posamezniki)	Sodniki, tožilci in vodje prav. usposabljanja	10 ali 5 dni	Sodišča, tožilstva in ustanove za prav. usposabljanje v DČ EU	Jezik državegostiteljice ali skupni jezik (angl. ali fr.)
Program AIAKOS	Prihodnja ali začetna kariera sodnikov in tožilcev	2 tedna (1 teden v tujini in 1 teden doma)	Ustanove za usposabljanje in sodišča v DČ EU	Angleščina
Študijski obiski	Sodniki, tožilci	od 2 do 5 dni, odvisno od ustanove-gostiteljice	CJEU, ECHR, Eurojust, institucije EU	Angleščina ali francoščina
Dolgoročno usposabljanje	Izkušeni sodniki in tožilci	od 3 do 12 mesecev, odvisno od ustanove-gostiteljice	CJEU, ECHR, Eurojust	Angleščina ali francoščina

Praktični napotki

Finančni pogoji

Stroške udeležencev v času njihove izmenjave (potni stroški, namestitve, prehrana itd.) krije EJTN s plačilom pavšalnega zneska in, kadar je to primerno, s povračilom na podlagi dejanskih stroškov.

“Vsem kolegom lahko priporočam, da se udeležijo izmenjave. To je odlična priložnost, da si razširimo obzorje in pridobimo nove vtise”.

- A judge from Germany -

Kako se prijaviti?

Pogoja za sodelovanje v programih izmenjave sta močna poklicna motivacija in dobro obvladanje jezika, v katerem se izvaja dejavnost.

Razpis za prijave se objavlja vsako leto jeseni prek partnerskih institucij za usposabljanje in na spletni strani EJTN za vse dejavnosti v okviru programa izmenjav. EJTN v sodelovanju s svojimi partnerji opravi predizbiro in razdeli prosilce v skladu z razpoložljivimi mesti v sodelujočih državah/institucijah.

- Vse prijavnice je treba poslati točki za stike programa izmenjav v matični državi prosilca.
- Jeseni preverite spletno stran EJTN za posodobljene informacije o razpisih za prosilce in podatke o nacionalnih točkah za stike za program izmenjav.



Več informacij:

European Judicial Training Network / Evropska mreža usposabljanja v pravosodju (EJTN) – Rue du commerce 123, B – 1000 Brussels <http://www.ejtn.eu/>

Skupina za program izmenjav:

exchanges@ejtn.eu; + 32 2 280 22 42

Program izmenjav za pravosodne organe

ejtn



S finančno podporo programa za pravosodje Evropske unije

Zgodovina in cilji

Program izmenjave za pravosodne organe je vodilna dejavnost EJTN. Program izmenjave se je začel izvajati leta 2005 na pobudo Evropskega parlamenta. Leta 2006 je Evropska komisija dejansko odobrila EJTN monopolni položaj za izvajanje izmenjav med pravosodnimi organi.

Glavni namen programa izmenjave je krepiti praktično znanje evropskega sodstva o drugih sodnih sistemih kakor tudi evropskega prava in prava o človekovih pravicah prek neposrednih stikov, izmenjave mnenj in izkušenj med sodniki, tožilci in vodji usposabljanja iz različnih držav članic EU (DČ EU). Program izmenjave si tudi prizadeva za evropsko pravosodno kulturo na podlagi medsebojnega zaupanja med pravosodnimi organi v skupnem evropskem pravosodnem prostoru.

Program izmenjave obsega kratkoročne izmenjave na sodiščih/tožilstvih in ustanovah za pravosodno usposabljanje v državah članicah EU, študijske obiske in dolgoročna usposabljanja pri evropskih sodiščih, institucijah EU in agencijah ter tudi poseben program za prihodnje kadre in tiste na začetku kariere v pravosodju.

1600 udeležencev v programih izmenjav letno – desetkratno povečanje v zadnjem desetletju

Dejavnosti

Kratkoročne izmenjave na sodiščih, tožilstvih in ustanovah za pravosodno usposabljanje v DČ EU

Udeležencem omogočajo spoznavati druge pravosodne sisteme ter izmenjati izkušnje in pravosodno prakso z njihovimi kolegi.

- **Pridobitev znanja o pravosodnih sistemih v EU**
- **Izmenjava dobrih praks**
- **Razširitev poklicne mreže**
- **Izboljšanje znanja jezikov**

Program AIAKOS

Ta program je zlasti namenjen prihodnjim sodnikom/tožilcem na začetku njihove poklicne poti; omogoča jim, da spoznajo druge pravosodne sisteme in učne načrte usposabljanja, poglobijo svoje poznavanje zakonodaje EU in instrumentov pravosodnega sodelovanja, se srečujejo s kolegi ter tako navežejo koristne stike za svojo nadaljnjo poklicno pot.



◀ Skupinska izmenjava v Benetkah, Italija



◀ Simuliran sodni proces, ki so ga uprizorili udeleženci programa AIAKOS v Bordeauxu, Francija

Na voljo sta dve kratkoročni shemi izmenjav:

- **Skupinske izmenjave:** skupina sodnikov in/ali tožilcev iz več DČ EU se udeleži uvodnega tečaja o pravosodnem sistemu države gostiteljice, nato pa poteka program prakse na sodišču/tožilstvu.
- **Posamezne izmenjave:** gostujoči sodnik/tožilec spremlja svojega kolega pri njegovem vsakodnevem delu. Izmenjava se lahko prilagodi področju specializacije udeleženca.

Vodje pravosodnega usposabljanja imajo poleg metodologije usposabljanja v državi gostiteljici priložnost spoznati tudi orodja in programe ter izmenjati dobre prakse s svojimi kolegi.

Dejavnosti usposabljanja na evropskih sodiščih, v institucijah EU in agencijah

Študijski obiski: za skupine udeležencev različnih narodnosti se organizirajo študijski obiski Sodišča Evropske unije (CJEU), Evropskega sodišča za človekove pravice (ECHR), Eurojusta in mnogih institucij EU v Bruslju, kar upravičencem omogoča vpogled v delovanje in postopke ustanove gostiteljice.

Dolgoročna usposabljanja: se organizirajo na individualni ravni na Sodišču Evropske unije, Evropskem sodišču za človekove pravice in Eurojustu, kar udeležencem omogoča poglobljeno spoznavanje dela institucije gostiteljice.



©Eurojust

©PH